



今天白天晴间多云,偏南风转偏西风2级到3级,温度8℃到22℃,夜里到明天晴到多云。

今天我市春光明媚,好天气将继续留守,和风暖阳也依然唱主角。周末两天我市以多云天气为主,最高温度25℃,最低温度10℃。由于天气较干燥,容易发生森林火灾,建议有关单位加强防范。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为六,感觉较冷;中午为四,感觉暖和;

感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护;

穿衣指数:六级,建议着厚外套加毛衣等春秋服装。

行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿方式

邮箱:dengyeran@126.com

QQ群:155495021

短信:15039233359

大河鹤壁网评论论坛:

http://bbs.hebiw.com/



4月5日03版  
《“小产权房”暴利超房地产》

“天价墓”、“期墓”、“小产权房”……这年头,楼市有啥稀奇名词,墓地一个也不缺。

生前买不起房产,死后买不起墓地,生前死后都是“贵”。媒体报道山东多地墓地价格超房价,市民竟然买“活人墓”以防涨价。楼市调控,墓地火爆,下一步会不会是墓地调控?墓地这么贵,大家还是好好地活着吧!

朱高明 网友

# 上半年我国将出台个人信息保护国标

工业和信息化部信息安全协调司副司长欧阳武5日接受新华社记者专访时透露,《信息安全技术 公共及商用服务信息系统个人信息保护指南》(以下简称《个人信息保护指南》)目前正在国家标准委进行最后的技术审批,预计今年上半年正式出台。

欧阳武表示:“现在每个企业都说自己对个人信息的保护工作做得很好,但如果去查,肯定都有问题,都保护得不好。这些系列标准出台后,就可以形成一个闭环,明确责任,推动企业遵照执行。”

焦点

## 个人信息用后立即删除

在个人信息安全缺少专门法律规范时,一部行业标准成为业内的希望。

《个人信息保护指南》对个人信息的处理包括收集、加工、转移和删除四个主要环节,其中还提出了个人信息保护的原则。

欧阳武介绍:“这个原则包括目的明确、最少使用、公开告知、个人同意、质量保证、安全保障、诚信履行和责任明确等八项。”

“最少使用”的原则就是获取一个人的信息量时,只要能满足使用的目的就行。

“安全保障”则是要个人信息管理者一旦收集了个人信息,就必须建立一套个人信息保护制度,明确责任人和内部管理流程,以及应对个人信息泄露的风险。

中国软件测评中心副主任高炽扬估计,个人信息泄露中70%~80%属内部作案,这是“安全保障”原则没落实好所致。

依照《个人信息保护指南》,在收集个人信息阶段告知的“使用目的”达到后应立即删除个人信息。



息化办公室专门对个人信息立法研究课题进行部署,2005年《个人信息保护法》专家意见稿已经提交。不过这项立法建议一直未能进入正式的立法程序。

欧阳武介绍说,我国从2003年就开始进行《个人信息保护法》的研究、制定工作,但这个课题在业界一直难以达成共识,对于哪些是需要保护的个人信息,学界看法不一。“这导致我国只有在很多专门法里笼统地提一句不能泄露个人信息、侵犯个人隐私,但如何保护,却没有具体、详细的规定和技术措施,导致这些提法形同虚设。”

辣评

## 保护个人信息仍是嘴上“唱功”?

信息保护指南非强制标准,这未免太让人失望了。作为专项保护个人信息的国标,只是告诉别人怎么做,而无任何惩处条款,无异于一个花瓶,那些见利忘义的商家会对《个人信息保护指南》顶礼膜拜吗?保护公民个人信息仍然是嘴上的“唱功”?让人忧心。

如今,以牟利为目的的贩卖个人信息行为已经相当严重,今年央视3·15晚会曝光上海罗维那白氏营销服务有限公司出售1.5亿条个人信息,每条要价0.3到1.5元。如今公民个人信息被“裸体”司空见惯,你去售楼处买房,出不了三天,家装公司就会打电话向你推销装修;你去车市买车,很快就会有人向你推销保险。或许你感到惊讶,家装公司、保险公司怎么知道我的信息?秘密就在于商家将你“卖”了。

公众对个人信息被商家出售很烦心,又很无奈。2009年2月28日颁布的《刑法修正案(七)》,增设“非法获取公民个人信息罪”,规定“情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役”。这一定罪在执行中存在着较大空间的“自由裁量权”,首先“情节严重”是一个不确定概念;其次“情节不严重”自然就不构成犯罪,怎么处罚?没了下文。而现实中大量的买卖个人信息行为都属于“情节不太严重”,但对个人的危害却很严重。

这类情况该怎样处罚?不妨借鉴他山之石。比如德国,早在1977年就制定《联邦数据保护法》,以后两度修法,明确手机用户拒绝商业广告短信,可与运营商签订一份合同,运营商违规滥发短信,投诉一次最高可罚五万欧元。依此类推,如果有10人、100人投诉,电信商可能要被罚倾家荡产。

可见,国外处罚垃圾短信和出售个人信息行为,对未构成犯罪的,一律施以严厉的罚款,让商家芒刺在背,不敢越雷池半步。(本报综合)

# 首轮十二生肖纪念币

今起在我市限量发行

《首轮十二生肖流通纪念币》包括:子(鼠)丑(牛)寅(虎)卯(兔)辰(龙)巳(蛇)午(马)未(羊)申(猴)酉(鸡)戌(狗)亥(猪)九枚带国家法定面额可流通纪念币以及辰(龙)巳(蛇)午(马)三枚纪念章。

《首轮十二生肖流通纪念币》由中国人民银行发行,枚枚都是中华人民共和国法定货币,由上海造币厂与沈阳造币厂铸造。纪念币正面为历年生肖图案,背面为国家法定货币一元面额及发行年号。囊括中国人民银行已发行的全部九枚生肖纪念币及三枚龙、蛇、马生肖纪念章,原始发行价仅1280元。专家预言,受第一轮生肖邮票暴涨的带动,这套币只要一发行就会像第一轮生肖邮票一样暴涨!

2003年羊年生肖币作为生肖流通纪念币的开山鼻祖,发行之后即引起收藏爱好者的追捧。随后价格一路上涨,涨幅高达几百倍!第一轮生肖纪念币必将价值惊人!收藏就要收藏第一,凡是“第一”的藏品价值历来惊人。首枚生肖邮票“庚申年”猴票单枚价格已高达12000元,创造了收藏界的神话!首轮十二生肖纪念币也必将创造收藏界的价值奇迹!

每个人都有属于自己的生肖,每个人都应该拥有一套属于自己的生肖纪念币!生肖文化是中国的传统文化,生肖币是国家法定货币,带面值可流通,权威性强、收藏价值大。专家指出:首次以大全套发行,仅1万套的发行量,相对于我国13亿的人口规模来说,注定其有超高的收藏空间。生肖币的发行必将成为收藏爱好者以及各界人士争相收藏的珍品。

发行方提醒广大收藏爱好者,请凭个人有效身份证到指定发行点购买,本次发行活动不设电话和网络销售。

### 发行通告

原始发行价:1280元/套,全套共计9枚币3枚纪念章

订购专线:0392-3376676 15516666178

指定发行地址:新区兴鹤大街221号市新华书店一楼收藏中心

## 信息保护指南非强制标准

“为了经济效益,无利不起早。”高炽扬估计,目前没有哪个行业不存在信息泄露。

比如孕妇生完孩子刚回家,卖奶粉的电话就过来了;病人检查完身体,检查单还没看懂,相应的医药公司就已经打电话卖药来了。

中国软件测评中心研究员刘陶把个人信息比喻成“很多钱装在纸糊的银行里,很容易被黑客破解”。据他们调查,公众最关心的是金融、电信等领域的个人信息安全。

而让人担忧的是,这个指南标准不是强制性标准,甚至也不是推荐性标准,标准通过会对行业起到多大的规范效力,仍待观察。

现状

## 40部法律难约束个人信息泄露

工信部电子科技情报研究所副所长刘九如统计,目前有近40部法律、30余部法规,以及近200部规章涉及个人信息保护,其中包括规范互联网信息规定、医疗信息规定、个人信用管理办法等。

“针对个人信息的法律法规并不少,然而内容较为分散,法律法规层级偏低。”刘九如说。

## 《个人信息安全法》未入立法程序

《个人信息安全法》并非从未尝试破冰。

工信部副部长杨学山回忆,2003年4月,国务院信

# 金爵皇朝·金龟甲鱼馆

金龟甲鱼馆是金爵皇朝从湖北武汉引进的一家专业做乌龟、甲鱼、河豚的特色高档酒店  
酒店环境优雅独特,收费适中,是你宴请亲朋好友的理想去处

### 乌龟的营养价值

乌龟含有丰富的蛋白质、脂肪、糖类、维生素、微量元素等。其肌肉的蛋白质含量达16.64%,必需氨基酸和鲜味氨基酸分别占氨基酸总量的49.16%和43.39%,氨基酸组成中以Glu含量最为丰富。乌龟是传统的食补佳品。我国古代著名中医学家李时珍说:“介虫三百六十,而龟为之首。龟,介虫之灵长者也。”《神农本草经》将其列为上品,认为能“主溷下赤白,久服轻身不饥”。

乌龟蛋白容易被人体所吸收,可增强免疫功能,对促进健康和防止癌症有着重要作用。龟肉具有养血生血、滋阴补肾之功效。性味甘温,补益力强,营养价值高,对各种肿瘤阴虚血虚

者及久咳、咯血、心烦不寐、遗尿、病后、筋骨疼痛、肢体拘挛不利等慢性病变有一定疗效。

龟板即乌龟的腹甲,为传统的名贵药材,它富含骨胶原和蛋白质、钙、磷、糖类、肽类和多种酶。据中医临床研究证实,龟板气腥、味咸、性寒,具有滋阴降火、潜阳退热、补肾固骨等功效。现代医学研究证明,龟板含骨胶原,其中含多种氨基酸、糖类化合物及钙、磷等。提取物能抑制肿瘤细胞S-180、E<sub>c</sub>等,对腹水型肝癌有治疗作用。

今年流行吃营养吃健康吃特色,当然就去金爵皇朝·金龟甲鱼馆。

地址:淇滨区华山路与淇滨大道交叉口西南角 订餐电话:3338888 2189999

